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Politične vesti. 
Kralj prisegel na ustavo. V nedeljo, dne 

6. novembra je kralj Aleksander, povrnivši 
ae iz Pariza, slovesno prisegel na ustavo. 
Glasila se je prisega : Ja , Aleksandar, stupa-
juči na presto kraljevine Srba, Hrvata i Slo-
venaca i primajuči kraljevsku vlaat, zaklinjem 
se svemogučem Bogu, da cu čuvati jedinstvo 
naroda, nezavisnost države i celinu državne 
oblasti i da ču ustav nepovredan držat i ; da 
cu po njemu vladati i da ču u svima svojim 
težnjama dobro naroda pred očima imati. 
To mi gospod Bog pomagao. Amen. 

Upravna razdelitev države v oblasti. Vlada 
je izdelala načrt, kako se naj naša država 
razdeli v 26 oblasti. Slovenci dobimo dve 
oblasti, ljubljansko in mariborsko. Ljubljanska 
oblast obsega nekdanje Kranjsko, dobi pa Se 
od nekdanje Štajerske okraje Brežice, Sevnico, 
občini Veliki kamen in Mrena sela okraja 
Kozje, okraj LaSko razen občine Št. Rupert. 
Mariborska oblast obsega ostale okraje nek
danje Štajerske ; pripadajo ji pa še iz poli
tičnega okraja Kamnik občine Motnik, Tro
jane in Špitalič in Prekmurje razen Dolnje 
Lendave z okolico in Dolnjega Lakota, ki 
pripadeta varaždinski oblasti. S to razdelit
vijo smemo biti zadovoljni zlasti mi Slovenci, 
ki bomo tvorili posebno oblast mariborsko. 
Saj bomo mnogo laže upravljali svojo oblast, 
nego če bi bili združeni z ljubljansko v eno 
celoto. 

Kraljeva zaupnica vladi, Ko je bil v pon-
deljek po kraljevi prisegi ministrski predsed
nik Pašič pri kralju, mu je ponudil ostavko. 
Ali kralj ostavke ni sprejel, nego izrazil vladi 
svoje popolno zaupanje. 

Pričetek naše demobilizacije. Po zadnjih 
poročilih iz Budimpešte je madžarska vlada 
sklenila, da je stopil zakon o odstavitvi habs
burške dinastije v veljavo dne 0. novembra 
ter da Madžarska ne bo izvolila novega kralja 
brez zaveznikov. Obenem trdi, da ima manj 
orožja in vojaštva, kakor bi ga smela imeti 
po mirovni pogodbi. Z ozirom na to je sklenil 
ministrski svet, da se naj takoj vrnejo vsi 
vojaki, ki se še niso javili, ravnotako ostane 
doma tren in druga pomožna vozila. Ostali 
rezervisti bodo že v prihodnjih dneh zopet 
odpuščeni domov. 

Demobilizaciia v Češkoslovaški. Kakor naša 
vlada, tako je začela z demobilizacijo tudi 
Češkoslovaška. Dva letnika sta že odpuščena, 
drugi bodo pa v prihodnjih dneh; do 1. de
cembra bodo že vsi doma. 

Naši uspehi V Albaniji. Ker Albanci niso 
dali miru našim obmejnim prebivalcem, ni 
preostalo drugo, nego da jih je morala naša 
vojska zavrniti. Albance so sicer podpirali 
Italijani, ali naši hrabri vojski se Albanci 
niso mogli dolgo ustavljati. Umaknili so se 
v gore. Naša vojska pa je zasela točke, s 
kterih se da uspešno braniti naša meja. Tudi 
velesile so uvidele, da je treba popraviti mejo 
med Jugoslavijo in Albanijo tako, da bomo 
zavarovani proti vsakdanjim albanskim vpa
dom. Nove razmejitve se udeleže tudi naši 
zastopniki. 

Naše finančne težave. Slaba letošnja letina, 
obramba države proti vnanjim sovražnikom 
80 neugodno vplivali na veljavo našega de
narja. Vlada se trudi, _ da dvigne vrednost 
denarju. Vladi bo moralo pa tudi prebivalstvo 
priti na pomoč s podvojenim delom in var
čevanjem. Zlasti bi morali gledati, da ne 
kupujemo iz inozemstva blaga, brez katerega 
bi mogli živeti. Vlada sama je izdala nektere 
naredbe proti nepotrebnemu nakupovanju v 
tujini. 

Iz Bolgarije. Tudi v Bolgariji je začela 
zemljoradniška stranka, ki je sedaj v vladi, 
čistiti predvojne razmere in delati na to, da 
bi v miru s sosedi zacelila vojne rane- Na 
obtožno klop je prišel Radoslovov, ki je s 
carjem Ferdinandom povzročil Bolgariji toliko 
gorja. A elementi, ki so prej vladali, bi radi 
prišli do moči. Zato skušajo z atentati ustra
hovati sedanjo vlado. Umorili so vojnega 
ministra Dimitrova. To je vzpodbodlo vlado 

k energičnemu delu. V Sofiji je proglasila 
izjemno stanje, prehode na mejah strogo 
zastražila, da ukroti nemirneže. 
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